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1. Akigkanlarin basinci ile ilgili olarak, 4. Deniz seviyesinde yapilan deney
de gaz ile civanin denge durumu gaz h
I. Akiskanlar basing farkindan dolayi hareket ederler. sekideki gibidir. B
Il. Bir akiskanin kesit alani kiigullrse akis hizi artar.
1. Akiskanin hizinin artti§i yerde basing azalrr. Ayni deney ayni sicaklikta
L Everest Tepesinde tekrarlanir- civa
yargilarindan hangileri dogrudur? sa,
I. Gazin basinci artar.
A) Yalniz lD) vell B) YaIszI; llve IIIC) lvell Il h yiiksekligi artar.
’ lll. Gazin ézkutlesi artar.
olaylarindan hangileri gerceklesir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve lll E)I, lvelll

5. Sekildeki sirtiin-

2. Sivi ve gaz dolu ka- o : -
mesiz ideal piston- l

pall kaptaki musluk agi- Gaz lu kapta bir miktar

lip sivi seviyesi K'ya | gaz vardr. m
. Piston F kuvveti

gelinceye kadar sivi = ile I. durumdan Il. I. Durum Il. Durum

akitilmaktir. - duruma getirildi-

Buna gore; ginde kap icindeki gazla ilgili olarak,

I. Birim hacimdeki molekul sayisi degismez.
[I. Kutlesi degismez.
lll. Basinci artar.

I. Zamanla musluktan akan sivinin hizi azalr.
II. Kap tabanina yapilan sivi basing kuvveti azalir.

lll. Gazin 6zkutlesi azalrr. yargilarindan hangileri dogrudur?

yargilarindan hangileri dogrudur? A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) llve lll E)L llvelll
A) Yalniz | B) Yalniz llI C)lvelll
D) Il ve Il E)I 1lvelll

6. Dugey kesiti gekildeki gibi olan borunun S, kesit alani
15 cm? ve bu kesitteki suyun akis hizi 0, = 3 cm/sdir.
S,kesit alani 5 cm? ve S; kesit alaninda suyun akig

3. Sekildeki bir ucu kapali X Acik Hava hizi 95 =15 cm/s dir.
kabin X kolunda hava
hapsedilmisgtir.
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Kap igindeki K, L nok-
talarindaki sivi basing-
lan sirayla P, P_ ve

M noktasindaki gaz
basinci Py, olduguna gore; Py, P, ve Py, biiyikliikleri
arasindaki iligki nedir?

Buna goére,
I. S, kesit alanindaki suyun akig hizi 9, =9 cm/s dir.
II. S, kesit alani 1cm?dir.
. S,,S, ve S; kesit alanlarindan gegerken akiskanin
basinglari arasindaki iligki P; > P, > P, olur.

A) P, >P.>P BYP >P. =P,
SUSLSE VP> PPy yargilarindan hangileri dogrudur?
C)P«=P =Py D) R, >P=P
EYP >P.>P A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
VA= Fie> Py D) llve lll E)L, ITvell
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7. Asagida verilen;
I. Kisin yollarin tuzlanmasi
[I. Sikistirilan buzun erimesi
lll. YUkseklere ¢ikildikga suyun kaynama noktasinin
dlismesi

olaylarin hangilerinde basincin hal degismesine
etkisi gozlenir?

A) Yalniz |
D) Il ve lll

B) Yalniz Il
E)LLIIvelll

8. Asagidaki 6lgiim aletlerine ait;

C)lvell

Aletin Adi islevi
Basing farkindan dolayi deniz
|. Batimetre seviyesinden olan yUksekligi
Olger.
Il Altimetre Bas_ln_gz _fa_rl_<_|ndan yararlanarak
E— derinligini dlger.
Ill. Barometre Acik hava basincini élger.

IV. Dinamometre Kuvvet Olger.

V. Manometre ..
— Olger

aciklamalarindan hangileri yanhstir?
A)lvell B) Il ve IV
E)lvelV

C)IVveV
D)lveV

9. Acik hava basincinin 76 cmHg oldugu bir ortamda se-

kildeki sistem dengededir.

P=76 cmHg

Buna gére h yiiksekligi kag cm dir?

A)88  B)64 C) 60 D) 52

Kapali kaplardaki gaz basincini
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10.

11.

12.

Sekildeki agik uglu
manometrede h yiiksekligi,

i

I. Gazin basinci
I. Sivinin hacmi
I1l. Sivinin 6zkitlesi

niceliklerinden hangilerine
baghdir?

A) Yalniz | B) Yalniz 11l C)lvell

D) lvelll E)I, lvelll

“Bir akigkanin hizinin arttigi yerde basinci azalr.”
ilkesi hangi bilim adamina aittir?

A) Blaise Pascal

B) Evangelista Toricelli
C) Daniel Bernoulli

D) Archimedes

E) Isaac Newton

Dusey kesiti verilen boruya sabit debili su verildiginde
borulardaki su yukseklikleri h, > h, oluyor.

Buna gore;

I. Basing farki akigkanlarin hareketine neden olur.
II. Akiskanin hizlandi§i yerde geper basinci diser.
[ll. Sivilar kaldirma kuvveti uygular.

yargilarindan hangileri sivi yuiksekliklerinin farkh

olmasini agiklar?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
E)lvell

C) Yalniz Il
D) Il ve lll
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